

NEWSLETTER

pre zamestnancov UNLP

Nové logo prinesie do UNLP modernú komunikáciu

Nové logo je znamením nového začiatku. „Verím, že začíname novú etapu moderných dejín UNLP. Každý začiatok je dobré označiť,“ hovorí L. Kočková. Keď sa spojili dve košické nemocnice Fakultná nemocnica na Tr. SNP a Nemocnica na Rastislavovej, ktoré domáci poznali ako „Nová“ a „Stará“ nemocnica, vznikol názov, ktorý bol spojený nielen s minulosťou, ale bol aj symbolom začiatku éry Univerzitnej nemocnice L. Pasteura Košice.



„Roky však plynú a komunikácia, marketing aj PR služby sa vyvíjajú závratným tempom, aké sme možno pred 20 – 30 rokmi neočakávali. Do sveta našej komunikácie vstúpili sociálne siete, nové prvky a moderné platformy dorozumievania sa. Je potrebné ich poznať a dobre im rozumieť, vtedy ich vieme efektívne využiť, pre komunikáciu so širokou verejnosťou, aj zamestnancami a oni následne pri komunikácii s pacientmi a ich príbuznými,“ hovorí vedúca Odboru komunikácie a marketingu Mgr. Lucia Kočková.



Pôvodné logo narážalo na limity praktického využitia

Kedysi sa logo vnímalo skôr ako erb alebo znak. Dnes však slúži na jasné odlišenie inštitúcie, aby každý od začiatku vedel, s kým a ako komunikuje. Vnímame ho ako jeden zo základných prvkov firemnej identity. Malo by odraziť filozofiu značky a postupnými krokmi budovať dôveru medzi pacientom a zdravotníkmi. „Zistili sme, že podobné logo ako UNLP majú minimálne ďalšie dve vzdelávacie inštitúcie v Košiciach. Pri používaní sociálnych sietí a našej snahe o rýchlu orientáciu v spleti informácií sa nám neraz stalo, že sme netušili, či sme na stránke nemocnice alebo školy,“ vysvetľuje praktické dôvody zmeny loga Kočková.

Nové logo sme najskôr predstavili zamestnancom prostredníctvom NEWSLETTERA, ktorý im bude UNLP pravidelne posilať. „Reakcie sú rôzne, zmena sa po dlhých rokoch vždy prijíma ťažko, ale verím, že postupne si zvykne. A najmä, keď ľudiavidia svoje logo aj priamo pri praktickom využití, začnú ho vnímať v inom svetle a postupne si ho osvoja. A zaiste, budeme s našimi zamestnancami naďalej o tom komunikovať,“ uzatvára Kočková.



Univerzitná nemocnica
L. Pasteura Košice



Univerzitná nemocnica
L. Pasteura Košice

Sledujte nás:



NEWSLETTER

pre zamestnancov UNLP



Do praxe postupne

Na oblečenie zamestnancov, aby cítili spolupatričnosť, sa pôvodné logo nedalo uplatniť. „Tešíme sa, že moderný svieži dizajn bude postupne súčasťou identity našich zamestnancov. Ale nechystáme sa kvôli novému logu meniť okamžite všetky funkčné veci. Logo budeme pridávať postupne na tlačoviny, oblečenie, nálepky, čiapočky, ktoré dostávajú bábätká v našej pôrodnici, aby sme nevyvolali zbytočné finančné náklady,“ konštatuje L. Kočková. Okamžitá zmena začne na webe, na sociálnych sieťach, v online priestore, tiež na prezentáciách našich zamestnancov, či počas rôznych konferencií a webinárov.

Súťaž vyhrala najkreatívnejšia ponuka z Košíc

UNLP oslovila päť lokálnych kreatívnych firiem, do súťaže o redizajn, resp. nové logo sa zapojili štyri. Všetky majú skúsenosti s budovaním značky a sú špecialistami online komunikácie: PS:Sunrise, s.r.o.; Promiseo s.r.o., Peanuts, s.r.o. a Willcom s.r.o.. „Naše nové logo pochádza z dielne košickej kreatívnej agentúry Promiseo. Boli sme veľmi prekvapení, ako sa im podarilo prepojiť históriu, tradíciu L. Pasteura a súčasné trendy v komunikácii,“ vysvetľuje Kočková.

V komisii, ktorá posudzovala návrhy boli traja odborníci z UNLP na komunikáciu a marketing. „Prvotný výber sme realizovali na Odbore komunikácie a marketingu spoločne s kolegynami Monikou Kriškovou, hovorkyňou spoločnosti a Zuzanou Baníkovou z marketingu.“



Poradie návrhov následne hodnotilo 6 zástupcov manažmentu nemocnice, definitívne rozhodla Rada riaditeľov v zložení MUDr. Ján Slávik, MBA a MUDr. Ľuboslav Beňa, PhD. Rada riaditeľov zároveň informovala o tejto zmene Ministerstvo zdravotníctva SR. Víťazná spoločnosť získala za logo sumu vo výške 750,- € bez DPH, celkové náklady na tvorbu dizajn manuálu predstavujú 6750,- € bez DPH.

Pracovníci Odboru komunikácie a marketingu sú tu pre Vás.
Vaše pripomienky a návrhy si radi prečítame na komunikacne@unlp.sk



Univerzitná nemocnica
L. Pasteura Košice

Sledujte nás:



Sestra Ľudmila: O svoj život bojovala dvakrát. Najskôr s covidom a potom sama so sebou

Ľudmila má 32 rokov a pôsobí ako sestra na Klinike úrazovej chirurgie UNLP. Covid ju pripútal na to najťažšie lôžko, na umelú pľúcnu ventiláciu, presne pred rokom. Vo svojej nemocnici, aj na svojom vlastnom pracovisku strávila ako pacientka skoro 6 týždňov. Mladosť, vitalita, energia, ktorá z nej srší a pomoc sestry a vlastných kolegov ju postavili na nohy. Do práce sa vrátila po takmer ôsmich mesiacoch. Následky covidu stále pociťuje. Menej na pľúcach, o to viac na krehkej ženskej duši.

Nie je to pokojný spánok

Napojenie pacienta na umelú pľúcnu ventiláciu (UPV), intubovanie, zavedenie kanyly patrí medzi najnáročnejšie výkony, ktoré realizujú špecialisti, anesteziológovia.

„Je to proces, ktorý pomôže zachrániť život. V prípade covidu, keď zlyhávajú pľúca a za človeka musí dýchať prístroj, je to mimoriadne dôležitý nástroj liečby. Ale napojenie na UPV spolu s medikamentóznou liečbou môže mať aj iné sprievodné javy. Nie je to pokojný spánok na niekoľko týždňov, ako sa mnohí možno mylne domnievajú. Je to náročný proces pre celý organizmus,“ vysvetľuje MUDr. Ján Michlík, primár OAIM

Preto zdravotníkov na OAIM mrzí, že sa ich pacienti nedali zaočkovať. Pred rokom nemali takú možnosť. „Bojovali sme o každého jedného a podarilo sa nám 70% pacientov vďaka napojeniu na UPV zachrániť,“ dodáva Michlík.



Obrovská pomoc kolegov

V procese liečby sú mimoriadne dôležití. „Doslova nepostradateľní,“ vraví Ľudka. Reč je o rehabilitačných pracovníkoch. „Jednak preto, že človeka učia znovu dýchať. Ale sú zároveň nesmiernou psychickou oporou. Staral sa o mňa Jakub, už som na tom áre čakala, kedy príde, aby ma rozveselil. Vtedy zrazu všetko začne dávať zmysel. Bez rehabilitačných pracovníkov by to nešlo. Ani počas covidu, ani v postcovidovej liečbe“

Podakovanie

„Kolegyne boli mojou veľkou oporou, keď som ležala na áre, chodili za mnou pravidelne. Špeciálne veľké poďakovanie Simi Hrehovej a Alenke Kellnerovej. Aj po nástupe do práce jedno veľké ďakujem, všetkým, že boli tolerantné. Začiatky v práci po chorobe boli veľmi ťažké, znova si zapamätať veci, dostať sa znovu do tempa. Aj ma chránili, šetrili ma a stále ma podporujú. Sú mojou veľkou oporou a som im vďačná za to, že sú také, aké sú a ja sa snažím, aby bolo všetko tak, ako pred tým,“ uzatvára Ľudmila.

VIAC TU



Adventná kvapka krvi UNLP a NTS Košice: 640 litrov krvi pribudlo vďaka darcom počas celomesačnej kampane

Kampaň, ktorú sme začali 6. decembra 2021 na Mikuláša, v spolupráci s Národnou transfúznou službou Košice, bola mimoriadne úspešná. Do konca roka prišlo darovať krv 1625 darcov - takmer o tretinu viac ako vlni za rovnaký čas. Dobročinná kampaň zároveň motivovala skoro dvojnásobok prvdarcov oproti rovnakému adventnému obdobiu ako v minulom roku. Úspech našej výzvy sa odrazil aj v doplnení rýchlo sa míňajúcich zásob Krvnej banky UNLP, ktorá transfúzne prípravky distribuuje do okolitých zdravotníckych zariadení.

VIAC TU

Naše Vakcinačné centrum má 1 rok – podali v ňom 140 420 očkovacích dávok

Vakcinačné centrum v areáli na Rastislavovej otvorili za tri dni, vlni v polovici januára, sestry, fyzioterapeuti, lekári, IT tím. V prvých mesiacoch boli veľkou pomocou kňazi z Košickej arcidiecézy, ale aj technici, informatici, tiež vojaci či dobrovoľníci. Za rok existencie sa vo Vakcinačnom centre vystriedalo vyše 80 našich zdravotníkov. V najvyťaženejších dňoch podali takmer 1000 očkovacích dávok, najmä cez víkendy vlni v apríli pri očkovaní učiteľov. Naše Vakcinačné centrum potvrdilo svoju opodstatnenosť. Snaha odľahčiť nával pacientov v ambulanciách, aj na lôžkach je prvoradá. Očkovanie naďalej ostáva tým najúčinnnejším nástrojom, ako zdolať pandémiu.



VIAC TU

Populárny košický maratónec zdolal svoj najťažší beh, s covidom



Košičan, aktívny športovec a bežec, 63-ročný Jaro Baláž sa v roku 2018 stal najrýchlejším Slovákom v kategórii 60+. Odvtedy zabehol 7 maratónov s medailovým umiestnením. Vlni v októbri odbehol aj košický maratón, v novembri dostal COVID-19. Niekoľko týždňov bojoval o život na reprofilizovanom Oddelení neurológie, potom na JIS na IV. internej klinike.

Tváre ľudí, ktorí sa o neho starali nevidel, mená si nepamätá. Jeho ĎAKUJEM patrí všetkým HRDINOM V BIELOM, ktorí ho vrátili do života. „Ďakujem všetkým, lekárom, sestričkám, skvelým ošetrovateľom a tiež záchranárom. Starali sa o nás ako o malé deti, riskovali svoje zdravie a zdravie ich vlastných rodín. To sú hrdinovia.“

VIAC TU

V roku 2021 sa u nás narodilo 2532 detí

V oboch našich pôrodniciach sa za uplynulý rok narodilo spolu 2532 bábätiok. Z toho 38 párov dvojčiek a jedny štvorčatá. 51% novorodencov tvorili chlapci, 49% dievčatá. Väčšina rodičov vybrala svojim ratolestiam tradičné slovenské mená, ale vyskytli sa aj exotickéjšie: Darren, Roderik, Zalán, Aiden, Kaleb, Rylie, Luana, Anissa, Rania, či Prea.

Neonatólogovia na Rastislavovej sa vlni postarali aj o dvoch novorodencov z Hniezda záchrany. Posledné dieťa našli vo verejnom inkubátore počas vianočných sviatkov. UNLP od založenia Hniezda záchrany (2005) zachránila spolu 20 detí (14 chlapcov a 6 dievčat).

VIAC TU

